
De un triángulo escaleno se conoce:
La base a, su ángulo opuesto (Aº).
La altura de uno de los otros lados (hb).

PASO 1º: dibujamos el arco capaz del lado a a partir de
su ángulo Aº

PASO 2º: trazamos el arco capaz de 90º del triángulo
rectángulo determinado por la altura hb y el lado a.

PASO 3º: centramos en B y dibujamos un arco de radio
la altura hb hasta que corte a la semicircunferencia
anterior en el punto Hb, pie de la altura hb.

PASO 4º: unimos mediante un segmento el punto anterior Hb
con el vértice dado C, determinando así la posición del lado b.

SOLUCIÓN: unimos mediante un segmento los vértices A y B,
ya tenemos dibujado el triángulo ABC.

PASO 5º: prolongamos el segmento CHb hasta que corte al
arco capaz del ángulo Aº determinando el vértice A.
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